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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BURITAMA REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE 

MAIO DE 2025. 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h00, nas 

dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada à Av. Benedito Alves 
Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de Buritama, 
contando com a ausência do vereador Carlos Roberto Teixeira, justificada estar ainda em 
recuperação em razão de um procedimento cirúrgico feito no final de abril, mediante 
encaminhamento de Atestado médico. Mesa presidida pelo vereador Antonio Carlos de 
Freitas e secretariada pelos vereadores Wallison Roberto da Silva e Antonio José de 
Oliveira  Junior,  respectivamente primeiro e segundo secretários, o senhor presidente 
determinou para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo depois da execução do 
Hino do Município de Buritama, de autoria de Paulo César de Freitas e José Antonio Bezerra, 

declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos comoEXPEDIENTE,  que 
constou do seguinte: Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada feita pelo primeiro secretário 
Wallison Roberto da Silva. Leitura e aprovação por unanimidade da Ata da Sessão 
Ordinária do dia 05 de maio de 2025. Uma vez que todos os vereadores haviam recebido 
com a habitual antecedência cópias das Proposituras, na sua devida integra, acompanhadas das 
suas respectivas Justificativas, igualmente postadas no  site  oficial da Câmara Municipal e no 
Grupo dos Vereadores no WhatsApp, acessíveis a qualquer interessado foi feita a leitura das 
Ementas dos seguintes Projetos: Projeto de Lei n° 39/25, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que autoriza o Município a ceder onerosamente direitos originados de créditos 
tributários e não tributários, inclusive quando inscritos em divida ativa, a pessoas jurídicas de 
direito privado ou a fundos de investimento regulamentados pela Comissão de Valores 
Mobiliários (CVM); e Projeto de Resolução n° 02/25, de autoria do vereador Antonio Carlos 
de Freitas, que institui e regulamenta a modalidade de deliberação com uso de tecnologia  poi  
videoconferencia e híbrida, a participação pela  Internet  dos vereadores, visando à discussão 
votatiZo digital de inatC1  lab du  Cantata Municipal de  Dui 	que i seguir futunt ueeit s 

como objetos de estudo. Leitura e aprovação por unanimidade dos seguintes Requerimentos 
de autoria de vereadores: Requerimento n° 89/25, de autoria do vereador Anizio Antonio da 
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Silva, requerendo, seja oficiado o senhor Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, 
solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, através de uma 
planilha explicativa informando ano e mês, o valor empenhado, liquidado e pago pelo Governo 
do Município de Buritama referente ao Consórcio Intermunicipal de Saúde-CIMSA, no 
período compreendido entre 01 de janeiro de 2021 e 31 de dezembro de 2024; Requerimento 
nO 90/25, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, requerendo, seja oficiado o senhor 
Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de 
informar à esta Casa Legislativa, o quanto o Governo do Município de Buritama gastou com 
aquisição de apostilas para os estudantes da rede municipal de ensino no exercício de 2024 e 
qual o valor dispendido para aquisição desses materiais no exercício de 2025; Requerimento 
n° 91/25, de autoria da vereadora Fernanda Maceno Coletta Mestriner, requerendo, sejam 
oficiados os senhores Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, e  Larissa  Paula do 
Nascimento Cardoso da Fonseca, Diretora Adjunta da Saúde, responsável pela Divisão 
de Vigilância Sanitária de Buritama, solicitando-lhes a gentileza, no sentido de 
encaminharem à esta Casa Legislativa, as seguintes informações relacionadas à empresa 
Sucatas Buritama LTDA, popular "Ferro Velho do Zé Ligeiro", localizado na R  Lin  Palmeira, 
538, especificadamente na margem direita da Avenida Waldevino Ismael de Souza, sentido 
Buritama-Turifiba: 1 - A empresa está funcionando regularmente perante essa Vigilância 
Sanitária? 2 - Qual o prazo do Alvará de funcionamento daquele depósito de materiais 
recicláveis a céu aberto? 3 - Quantas visitações  'in  loco' foram realizadas neste ano na 
empresa e quais procedimentos foram tomados? 4 - A empresa foi notificada alguma vez neste 
ano por irregularidade? Quantas e por quais motivos? e Requerimento n° 92/25, de autoria da 
vereadora Fernanda Maceno Coletta Mestriner, requerendo, seja oficiado o senhor  David  
de Brito Santos, Interventor da Santa Casa de Misericórdia Si() Francisco Buritama, 
através do Decreto Municipal n° 5.195, de 03 de abril de 2025, solicitando-lhe a gentileza, no 
sentido de encaminhar à esta Casa Legislativa, um relatório detalhado e documentado, com as 
seguintes informações: 1 - Relatório de todas as pessoas fisicas e/ou jurídicas, com a sua 
função/objeto, que prestaram serviços à Santa Casa de Misericórdia São Francisco de Buritama 
e que tiveram seus contratos de trabalho interrompidos pela intervenção, juntamente com os 
custos gerados por cada uma; 2 - Relatório de todas as pessoas fisicas e/ou jurídicas que foram 
contratadas pela intervenção e que passaram a prestar seus serviços junto à entidade, 
demonstrando o objetivo, valor mensal de cada contrato e o tempo de vigência; 3 - Relatório  li 
de todas as despesas, durante os meses de março, abril e maio de 2025, com as pessoas fisicas 
e/ou jurídicas que prestaram ou estão prestando serviços para aquela entidade. Nos termo 
regimentais, foi feita a leitura das seguintes Indicações de autoria de vereadores, as quais 
seriam encaminhadas à quem de direito: Indicação n° 74/25, de autoria da vereadora Maria 
Cristina Nobre Santos, indicando ao senhor Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, 
sk;jiani tomeulets as p1uviueI 	11Cl;GSNafielS, objctivando pluvidciicieti a instalayao (.1 
bebedouros de água para atender a demanda ocasionada pela diversidade de eventos que são 
realizados nas dependências do Recinto de Exposições e Festas do Peão de Boiadeiro Odilon 
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Ferreira de Almeida; Indicação n° 75/25, de autoria do vereador Adriano  Carlo  de Carvalho, 
indicando o nome do médico MATHEUS QUERINO DA SILVA, para o recebimento da 
MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao 
município de Buritama e sua destacada contribuição nas  areas  da saúde, pesquisa cientifica e 
educação. Nascido em 26 de junho de 1986, em Lourdes/SP, Matheus Querino da Silva é 
doutorando em Oncogenética pela Faculdade de Medicina de  Sao  José do Rio Preto 
(FAMERP), com previsão de conclusão em 2029. Possui Mestrado em Enfermagem pela 
mesma instituição (2022-2024), com a dissertação intitulada "Ácido Ursodesoxicólico como 
fator protetor da formação de cálculos biliares em pacientes submetidos à cirurgia baridtrica: 
estudo clinico randomizado", orientada pelo  Prof. Dr.  Roberto Luiz  Kaiser Junior.  Atualmente, 
cursa especialização em Saúde da Família pela Universidade Federal de São Paulo 
(UNIFESP), com término previsto para 2025. Matheus concluiu dois programas de 
aperfeiçoamento profissional no Hospital Beneficência Portuguesa - Hospital Dia  Kaiser  
Clinica, em São José do Rio Preto: Treinamento em Cirurgia Geral (2017-2019) e Treinamento 
em Coloproctologia (2019-2021). Possui graduação em Medicina pela Universidade de  Aquino 
Bolivia,  revalidada pela Universidade Estadual Paulista "Julio de Mesquita Filho" (UNESP) 
(2009-2015), e graduação em Odontologia pelo Instituto Municipal de Ensino Superior de 
Catanduva (IMES-FAFICA) (2005-2008). No município de Buritama, Matheus atua como 
médico da Estratégia Saúde da Família (ESF) na Unidade Básica de Saúde (UBS), médico 
cirurgião geral e coloprodologista na Santa Casa de Misericórdia São Francisco de Buritama, e 
médico visitador pelo grupo CENEMED, prestando assistência domiciliar. No âmbito 
acadêmico, é professor de Pós-Graduação em Cirurgia Geral da Universidade do Norte 
Paulista (UNORTE) e membro eleito da  Camara  de Pós-Graduação da FAMERP (2024-2025). 
Sua trajetória cientifica é marcada por contribuições significativas, com 40 trabalhos 
apresentados em congressos nacionais e internacionais, 40 resumos publicados em anais e 12 
artigos em revistas internacionais nas  Areas  de educação médica, educação em saúde, geriatria 
e gerontologia. Recebeu premiações como o 10  lugar no Prêmio de Melhor Trabalho Cientifico 
do Congresso Paulista de Cirurgia (2024), menção honrosa no Congresso da Rede Brasileira de 
Enfermagem e Segurança do Paciente (REBRAENSP) (2025), Estrela de Ouro no Primeiro 
Congresso do Velho Oeste Paulista de Geriatria e Gerontologia, e menção honrosa no 
Congresso Brasileiro de Saúde Pública (2024). Matheus também realizou cursos de excelência, 
como o IRCAD - Curso Básico de Cirurgia Geral em Laparoscopia para Residentes (2017), 
referência internacional em técnicas minimamente invasivas, e a  Medical Education Master 
Class  (2019), voltada à formação de educadores na  area  da saúde. Leitura da seguinte 
correspondência recebida: Convite do senhor Tiago Fernandes de Souza, Vice-Presidente 
da Associação Buriti, dirigido aos vereadores da  Camara  Municipal: "Venho por meio deste, 
convidá-los para participarem da eleição da Associação Buriti para escolha da nova diretoria 
quc St.:141 fcaliLada iia Chacara Municipal Alípio Celestino tla Costa, no dia 13/05/2023 (quinta- 
feira) no seguinte horário: Primeira chamada: 17h00, Segunda chamada: 17h30". A seguir, o 
senhor presidente passou a palavra aos vereadores. Na ausência de oradores, teríamos a seguir 
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, Wallison Roberto da Silva, 10  Secretário, a li e subscrevo-me. Eu, 

WALJILQN ROBERTO DA SILVA 	ANTONIO  
J° SECRETÁRIO 

OLIVEIRA  JUNIOR  
SECRETÁRIO 

0 I CARLOS DE FREITAS 
PRESIDENTE 
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um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades regimentais, o 

senhor presidente passou para a fase da ORDEM DO DIA,  e verificada a 
ausência de matérias a serem deliberadas, o senhor presidente Antonio Carlos de Freitas, 

passou, entdo, direto para a fase da EXPLICACAO PESSOAL. 
Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os vereadores Fernanda Maceno Coletta 
Mestriner, Maria Cristina Nobre Santos, Carlos Alberto dos Santos e Anizio Antonio da Silva 
e de seu assento o senhor presidente Antonio Carlos de Freitas. Demais comentários, apartes, 
intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em 

arquivo digital, CD-Compact Disc,  MP3, de n° 13, e em DVD, partes integrantes desta Ata, 

bem como disponíveis nas redes sociais e  site  oficiais da  Camara  Municipal. Nada mais 
havendo a tratar, o senhor presidente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a 
presente Ata. 
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